吸収合併に関する生産事業終了のお知らせ

松和産業株式会社 代表取締役 松崎 公一郎 三和化学株式会社 代表取締役 松崎 公一郎

拝啓時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

平素より格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、三和化学株式会社は昭和33年の設立以来66年間にわたり、皆様の温かい御声援をいただきながら今日まで事業を展開して参りましたが、業界を取り巻く環境の厳しさが増す中で、業績の長期低迷を脱し切れない状況にあります。

このような状況から、誠に遺憾ながら現在の生産事業を継続する事は困難と判断し、

2025年1月1日をもちまして松和産業株式会社を存続会社、完全子会社である

三和化学株式会社を消滅会社とする吸収合併を実施し、生産事業を終了することとなりました。 皆様の長年にわたる御支援御芳情に感謝しますとともに、心から御礼を申し上げます。

三和化学株式会社製品をご愛顧いただきましたお客様には、誠に申し訳なく存じますが、 何卒事情ご賢察の上、ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

合併日以降、三和化学株式会社の債権・債務の一切を、松和産業株式会社が承継いたします。

甚だ略儀ではありますが、書中をもちまして御挨拶を申し上げます。

敬具

【本件に関するお問い合わせ先】

三和化学株式会社 本社 電話:092-411-9324

※ 月曜日~金曜日の9:00~17:00